

К НАЧАЛУ
ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

ОБРАЗЫ СОВРЕМЕННИКОВ — ВОТ ГЛАВНОЕ

Наш корреспондент встретился с главным режиссером театра «Красный факел» К. С. Чернядевым и попросил его рассказать о планах в предстоящем сезоне.

Этот сезон — особенно ответственный: театр готовится к знаменательнейшим датам — пятидесятилетию Великого Октября и девяносто пятой годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

В планах «Красного факела» — создать спектакль, в центре которого был бы ленинский образ. Хочется надеяться, что одна из пьес, выбранных театром, даст эту возможность.

Первый спектакль, которым мы открылись, это «Совесть». Роман, по-

служивший основой инсценировки, написан не профессиональным литератором. Дора Павлова — инженер крупного завода, ее произведение отмечено глубоким, доскональным знанием жизни.

Сейчас под руководством режиссера А. Д. Никитина идет работа над пьесой Виктора Розова «В день свадьбы». Думаю, что этот спектакль привлечет пристальное внимание зрителей, заставит их напряженно размышлять о долге человека, о его чувствах, о том случае, когда между долгом и чувствами возникает конфликт.

В ближайшее время мы приступаем к постановке пьесы нашего земляка Виктора Лаврентьева «Чти отца сво-

его». Это — сложное, глубокое произведение, требующее точного сценического решения. Драма «Чти отца своего» повествует о наших современниках. Замечу, что долг театра воссоздать образы героев нашего времени ставит перед нами задачу повышать мастерство актеров младшего и среднего поколения, чтобы они приближались по уровню исполнения к нашим мастерам.

Нельзя не сказать о пьесах писателей-новосибирцев, которые получил театр. Я имею в виду произведения Марины Назаренко, Анатолия Иванова, Николая Осинина. Эти интересные прозаики обратились к драматургии и доверили свои пьесы «Красному факелу». Излишне говорить,

как театр дорожит доверием своих земляков. Мы приложим все силы, чтобы спектакли по этим пьесам стали заметным явлением.

19 сентября новосибирцы увидят первую премьеру сезона — пьесу Генрика Ибсена «Нора». С этим спектаклем уже познакомились зрители Кузбасса во время наших гастролей в Кемерово. Кемеровчане тепло отозвались о нашей работе. Сейчас свое слово скажут новосибирцы.

Хотим выпустить еще и спектакль для детей — праздничный, яркий. Одним словом, планов много, обо всем сразу не скажешь. Коллектив театра приложит все силы, чтобы выполнить свой долг перед зрителями.